

# 杨阳老师先进事迹

我于2011年3月进入电力学院电工电子教研室工作，作为一名普通的高校教师，我一直信奉的格言是：“尊重知识，尊重人才，一生教书育人乐奉献！”并以此来严格要求自己。在电力学院工作的几年间，我刻苦勤奋，兢兢业业，严谨求实，努力工作。为了以后更好地工作总结经验、吸取教训，本人的工作总结如下：

## 一、思想政治

在思想政治方面，我热爱祖国、热爱人民，坚持党的各项方针政策；思想端正，积极参加学校和学院的各项活动；热爱教育事业，把自己的精力全部用于学校的教学与科研中，并能自觉遵守职业道德，努力在学生中树立良好的教师形象；能够主动与同事研究业务，互相学习，共同提高教学水平；能够顾全大局，团结协作，顺利完成各项任务；在平日的工作中，能够团结同事，正确地进行批评和自我批评，热爱党的教育事业，认真对待学生，加强自我修养，做到“学高为师、身正为范”的要求。

## 二、教学工作

在教学方面，我主讲《电路原理A》、《电力电子技术》、《高频电子线路》、《电工电子技术》等课程，每学年的平均教学工作量达到400多个。在教学过程中，我努力学习有关知识，切实培养学生的创新思维和创造能力，帮助学生拓展思路，使同学们分析、解决问题的能力不断提高。作为一名普通的教师，我平时参考成功教案并结合课程特点创造性的备课和讲课，认真批改作业，认真进行考试试卷的出题工作，认真完成试卷的批改工作。七年来，我在工作中勤勤恳恳，任劳任怨，从没有因为个人的原因而耽误工作，从没有旷工、旷课现

象，也没有迟到早退现象，教学工作毫不懈怠，每学期教学质量综合评价结果都是优秀。我曾经在电力学院青年教师优秀教案评比活动中荣获一等奖，在华北水利水电大学电力学院第十四届青年教师讲课大赛中荣获一等奖，在之后的校级讲课大赛中获得优秀奖。

### 三、学生工作

我担任过两个班的班导师，通过开展新生入学班会，帮助学生们尽快适应大学生活，树立正确的人生观、价值观，并且帮助学生们在大学里养成良好的学习习惯和生活习惯，帮助学生确定明确的学习目标；定期和班辅导员联系，共同探讨如何管理和引导学生。同时，经常和班长保持联系，不定期地去听他们的课，了解学生的出勤率，并及时解决学生遇到的实际困难；组织学生学习如何进行网上选课的讲座，给学生介绍本专业的培养计划、所学课程，使学生了解到必须完成培养计划所规定的总学分要求，以及如何在网上进行三个阶段的选课；督促学生设定期末课程复习计划，合理的安排复习时间，以宿舍为单位坚持上自习，营造互帮互学共同进步的良好学风。在担任2013118班班导师时，我获得了“优秀班导师”的称号。我会继续发挥班导师的作用，在学习和生活上更好的引导学生，争做学生的良师益友。

### 四、科研工作

在科研工作中，我认真阅读本领域的国内外相关文献、学习本领域的前沿技术，努力的充实自己，不断的提升自己，使自己能够全面的掌握专业知识，为科研工作做足准备。在工作期间，我发表论文十多篇，参与完成的四项科技成果均获得河南省教育厅科技成果奖一等奖。在科研方面，我认识到自己的不足，深知自己还需更加努力。在

今后的学习中将会更加充实自己，更加严格要求自己，学习本领域的前沿技术，努力做到更好，争取获得更多的研究成果。

师者，所以传道、受业、解惑也，为人师表，绝不仅仅只是为学生讲几节课，讲授一些文化知识，而是肩负着为学生塑造灵魂、启迪智慧、成就梦想的重任。在今后的工作中，我将继续肩负起身为一名高校教师的责任，爱岗敬业，无私的为学生们做奉献！